

每日报数



伦敦黄金
最新价: 1435.33
涨跌额: +1.23
涨跌幅: +0.09%
开盘价: 1434.49
币值单位: 美元
日期: 5月14日



布伦特原油期货
最新价: 102.36
涨跌额: -0.42
涨跌幅: -0.41%
开盘价: 102.64
币值单位: 美元
日期: 5月14日



美元指数
最新价: 83.3600
涨跌额: +0.1600
涨跌幅: +0.1923%
开盘价: 83.1900
日期: 5月14日



人民币牌价(100外币兑人民币)
现汇买入价 现汇卖出价
美元 613.020 615.480
欧元 796.370 802.770
日元 6.038 6.080
5月14日 17:21:22 发布

“爱旅游,爱生活”,第三个中国旅游日邀您出行 河南多景区周末优惠迎宾

专家认为:节庆日优惠或成为常态

本周末将迎来第三个“中国旅游日”,记者昨日从相关方面了解到,在旅游日期间,我省多家景区推出优惠活动。业内人士认为,今后节假日以及旅游日,景区推出优惠活动或成常态。

郑州晚报记者 范建春

事件

旅游日多景区推出优惠活动

记者昨日从省旅游局了解到,在5月19日中国旅游日当天,我省多数景区都推出优惠活动。如济源的黄河三峡景区对所有游客免门票;小沟背景区对所有环保工人(持工作证)免门票;济渎庙景区对所有游客门票半价。许昌的花都温泉则对前来泡汤的游客实行半价优惠。焦作的青天河景区当天执行门票半价优惠;神农山景区则从即日起到5月19日执行门票半价优惠。开封的清明上河园景区晚间大型水上实景演出《大宋·东京梦华》当天对所有游客实行晚上演出门票半价优惠,且购票后下午2时即可入园。

此外,5月18日至19日,栾川的老君山、重渡沟、伏牛山滑雪度假乐园、养子沟、龙峪湾、抱犊寨等6个景区对持学生证的大学在校生免门票,鸡冠洞景区则对持学生证的大学在校生半价优惠。新乡关山景区在旅游日当天也是半价优惠。



上海家化董事长葛文耀与平安互斗被免职

联播

曾被认为是国企改革的成功之作

2011年11月,平安集团旗下的平安信托以51亿元的价格,获得上海市国资委持有的家化集团100%股权。改制后的次年,上海家化实现净利润6.1亿元,同比大增70%,这项交易被认为是国企改革的成功之作。

炮轰 葛文耀炮轰平安搞政治

今年5月13日早间,上海家化董事长葛文耀发微博表示:“企业遭受政治风波,是对企业和员工的一种考验……愿付出一切。”面对市场的猜测纷纷,葛文耀13日下午再度发微博称:“平安信托进来后,家化集团便名存实亡,只有卖资产……”

罢免 平安免去葛文耀董事长职务

平安信托则表示,已经免去葛文耀家化集

反应 仅仅优惠一天,市民感觉不够玩

今年“中国旅游日”活动的宣传口号为“爱旅游、爱生活”,活动主题定为“休闲惠民,美丽中国”。

由于活动当天恰好是星期日,因此很多市民表示会到有优惠的景区走一走。不过,市民也反映,仅优惠一天,有点不够玩。

“游客为了享受优惠,只能匆匆忙忙一日游,实在有点太赶。最起码也得两天吧,这样才能玩尽兴。”市民江先生称。

还有市民希望景区推出的优惠活动能够普及到每一个人。从事出版行业的何先生表示,现在景区优惠活动的限制条件太多,像前段时间的栾川老君山景区对姓“李”的免费,这次旅游日栾川几个景区又是仅对大学生免费,对普通游客来说,实际上是没有优惠。“要优惠就普遍优惠,这种限制性的优惠让人感觉景区并不是诚心诚意地搞优惠。”

观点 景区节庆日优惠或成为常态

河南财经政法大学旅游与会展学院的张金岭教授认为,目前,我省大多数景区的吃、住、行、购、娱等旅游配套设施还跟不上,功能未能充分发挥,所以门票收入还是不少景区最主要的经济来源,占到景区总收入的80%以上。从这方面来说,景区减免门票的措施是难能可贵的。不过,一个景区单纯以门票收入来支撑肯定是不成熟的,成熟景区的门票收入只占总收入的20%以下。因此,只有各种旅游要素配置结构最优化,景区得到的经济效益才能达到

最大化。张金岭说,今年以来,虽然仍然有一些景区在涨价,但是降价促销的景区也越来越多,甚至像嵩山的一些景区长期免费,更多景区实质性下调门票价格与配套服务费用,让景区回归公益属性定位,这不仅会激发民众的旅游热情,还能够刺激经济增长。其实,减免门票以后,不少景区已经尝到了带动相关产业发展的甜头。他预计,今后旅游景区的节庆日优惠或成为常态。

国内最大的民族日化企业——上海家化13日爆出内部人事争斗。上海家化董事长葛文耀声称企业遭遇“政治风波”,而实际控制人平安信托则直指家化高管涉嫌“重大违法”,已免去葛文耀家化集团董事长的职务。受此影响,13日上海家化股价一度下跌超过7%,14日宣布停牌。看似一片光明的上市公司突遭重大变故,令很多中小投资者直喊伤不起。

平安:家化高管存重大违法 家化:葛文耀未多拿一分钱

神仙打架股民直喊伤不起

团董事长的职务。按照日程表,上海家化5月16日将举行股东大会。在双方矛盾公开化的背景下,葛文耀能否保留上市公司董事长职位有待观察。

缘起 理念不和等矛盾致资管互斗

一起众人看好的强强联手,为何在一年多后就濒临破裂?记者采访了解到,这与双方在经营理念、资产处置等方面的诸多矛盾不无关系。

平安集团5月13日晚间发表声明称,今年3月以来陆续接到上海家化内部员工举报,反映集团管理层在经营管理中存在设立“账外账、小金库”,个别高管涉嫌私小金库资金、侵占公司和退休职工利益等重大违法违纪问题,涉案金额巨大。

对此,上海家化在14日凌晨回应称,上海家化一向奉行“前门开足,后门关紧”的管理制度。声明强调,公司董事长葛文耀在国企和平

安时期都严格按照核定金额领取薪酬,从未多拿一分钱。

影响 神仙打架小股民利益谁来管

有评论人士指出,平安信托代表的是金融资本思维,葛文耀代表的产业资本思维。前者风格强势,后者个性鲜明,这给目前的内斗埋下了伏笔。

复旦大学企业研究所所长张晖明说,资本方和管理层发生矛盾,近年来变得越来越普遍。

他认为在这个过程中要注意两点:一是在双方发生矛盾时,资本方应尽量尊重管理层。毕竟,后者长期工作在第一线。二是要注意保护普通投资者的利益。代表中小股民利益的独立董事,应尽量发挥作用弥合双方的分歧,避免公开斗争给企业经营和品牌形象带来伤害。

据新华社电

短讯

中国人寿招待费14亿 超中铁建居上市国企之首

港澳资讯统计数据信息显示,252家带“国有”背景的上市企业,2012年年报中公开披露的业务招待费一项,总计65.25亿元。业务招待费前5位的上市国企为:中国人寿、中国铁建、中国交建、中国南车、葛洲坝。中国人寿业务招待费最多,达14.18亿元。

据《中国经济周刊》



本地通

“微改变”提升大服务 河南移动 邀您体验新型营业厅



5月14日上午,到郑州郑汴路移动营业厅办理入网业务的用户都会被“云营业厅”几个字吸引,这是河南移动开发的视频业务办理服务,用“云营业厅”终端拨打10086,就能通过视频通话完成业务办理。

“云营业厅”只是郑州移动营业厅服务“微改变”的一个细节,2012年以来,郑州移动对营业厅实施了超市化升级改造和服务提升,让传统营业厅变身成为“移动超市”,将单纯的业务办理,变为满足3G智能手机用户所有消费需求的一站式购机服务;而大量部署在营业厅内的自助终端和上网终端,则带给客户真实的体验和丰富的应用。

郑州移动相关负责人表示,新型营业厅吸收了国内外先进连锁企业运营管理经验,按照集中化管理和连锁化经营的模式,以“统一的品牌形象、统一的服务标准、统一的产品管理、统一的考核评估、统一的供应链管理、统一的信息管理”,打造成为现代化的高效的营销服务门店体系。并希望能够通过用户体验活动,调动社会大众的智慧,发掘出能够以移动通信技术对生产生活方式产生改变的新的空间和新的领域。

据了解,为了发掘微改变带来的感动,河南移动在邀请消费者进行新型营业厅服务体验的同时,还推出了“移动微改变”系列活动,通过媒体发动、鼓励广大网民撰写、拍摄移动通信给社会生产生活方式带来的微小改变,展示移动通信发展给社会方方面面带来的红利,优秀作品不但能收获大奖,后期还将拍摄成微电影进行展示。

郑州晚报记者 祁京/文 白辑/图